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Made in PRC

NAIL DRILL
Strong power, efficient mute, rechargable
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G504 Bezprzewodowa
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FREZARKA DO PAZNOKCI

INSTUKCJA OBSŁUGI
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1. Przycisk zmienijący obroty lewo/prawo
2. Wyświetlacz
3. Przycisk od zmiany stan baterii/prędkość obrotów
4. Przekrętło od zmiany obrotów.
5. Adapter
6. Wpięcie rączki do frezarki
7. Rączka
8. Stacja

Skład zestawu:
1. Frezarka
2. Rączka
3. Adapter
4. Zestaw frezów
5. Instrukcja obsługi
6. Stacja na frezarke
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Instrukcja Obsługi
Cechy produktu:
1. Produkt jest mały, poręczny co czyni go wyjątkowym. Posiada zaczep
na pasek co ułatwia pracę mobilną oraz jego użytkownośc.
2. Frezarka posiada dużą pojemność baterii co znacznie wydłuży czas 
pracy.
3. Wyświetlacz LED, który pokazuje prędkość, aktualny stan baterii, 
kierunek obrotów - przód i tył znacznie ułatwi Ci pracę.
4. System zmiany frezów jest przyjemny i prosty. Nie potrzebujesz
dodatkowych narzędzi co znacznie skróci twój czas pracy.
5. Wielokrotne zabezpieczenia (ochronia ładowania i rozładowania, 
ochrona przed przegrzaniem baterii, ochrona silnika przed przeciążeniem.
  

Specy�kacje:
Moc wejściowa:  AC110-220V 50/60HZ
Wymiary: 229x170x80mm
Waga: 628g

Instrukcja użytkowania:
1.  Przekręc przycisk do regulowania prędkości aby uruchomić urządzenie.
Wybierz kierunek obrotów oraz prędkość aby frezarka zaczeła pracować.
2.  Naciśnij przełącznik zmiany z baterii aby zmieniać wyświetlanie między
stanem baterii a prędkością obrotów.
System ochrony:
Urządznie posiada chip, który chroni przed przeciążeniem oraz nadmiernym
 napięciem.
Akumulator posiada funkcję zabezpieczenia przed grzaniem. 
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Należy zapoznać się z poniższą instrukcją bezpieczeństwa aby uniknąć
zagrożenia, które może skutkować obrażeniami ciała lub uszkodzeniem produktu.
1. Prosze używać urządzenia w warnkach domowych. Temperatura 0-40C. Używanie
frezarki w bardzo zapylonym bądź ciepłym/wilgotnym miejscu może uszkodzić produkt.
2. Nigdy nie upuszczaj frezarki.
3. Uważaj aby nie upuszczać rączki.
4. Nigdy nie uruchamiaj /podłączaj frezarki w mokrych dłoniach.
5. Nigdy nie używaj zepsutych przedłużaczy kabli aby uniknąc zwarcia.
6. Nie wkładaj zbyt dużo kabli do jednego przedłużacza aby uniknąc zwarcia.
7. Pamiętaj aby nie demontować ani nie mody�kować urządzenia.
8. Nie dopuszczaj aby woda lub inne napoje dostały się do frezarki. Może ją to uszkodzić.
9. Jesli urządzenie zostało zalane zgłoś to do sprzedawcy.
10. Używaj tylko do zabiegów kosmetycznych. 
11. Nie wystawiaj frezarki na wysoką temperature bądź złe warunki pogodowe. 
12. Sprawdzaj czy urządzenie działą prawidłowo. Jeśli są wyczuwalne wibracje bądź 
nieprzyjemny zapach zgłoś się do sprzedawcy.
13. Zawsze odkładaj rączkę frezarki na jej miejsce.
14. Moc urządzenia to 110V/220V. Jeśli urządzneie nie pracuje z taką mocą może być
uszkodzone.  

 

Procedura zmiany freza:
1. Aby wyjąc frez przekreć twist zgodnie ze wskazówkami zegara w kierunku strzałek
aż kliknie - wtedy możesz wyciągnąc frez.
2. Aby zamontować frez upewnij się, że twist jest w otwartej pozycji - włóż frez do 
głowicy i przekreć w drugą stronę aż kliknie.

Rozwiązywanie Problemów

Problem Przyczyna Rozwiązanie

Frezarka nie 
chce się

 uruchomić

Frezarka nagle 
przestała działać

a) luźne połączenie wtyczki silnika z gniazdem

b) uszkodzony kabel

c) problem z silnikiem

Podłącz poprawnie urządzenie. 
Sprawdz wszystkie wtyki

Wymień kabel zasilający

Sprawdź silnik i napraw urządzenie
 jeśli to koniecznie

Przeciążenie urządzenie lub głowica 
frezarki nie jest domknięta.

Sprawdz system zabezpieczający lub 
domknij głowcię z frezem na rączce.
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NAGELFRÄSMASCHINE

BENUTZERHANDBUCH



BEDIENUNGSANLEITUNG DEUTSCH
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1. Links-/Rechtsdrehtaste
2. Anzeige
3. Taste zum Ändern des Batteriestatus/der Drehzahl
4. Geschwindigkeitsänderungsknopf.
5. Adapter
6. Anbringen des Gri�s an der Fräsmaschine
7. Gri�
8. Bahnhof

Das Set beinhaltet:
1. Fräsmaschine
2. Gri�
3. Adapter
4. Satz Ausstecher
5. Benutzerhandbuch
6. Fräsmaschinenstation
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Benutzerhandbuch
Produktmerkmale:
1. Das Produkt ist klein und handlich, was es einzigartig macht. Es hat einen Haken
am Gürtel, was das mobile Arbeiten und seine Bedienbarkeit erleichtert.
2. Die Fräsmaschine verfügt über eine große Akkukapazität, wodurch die Zeit erheblich 
verlängert wird arbeiten.
3. LED-Anzeige, die Geschwindigkeit, aktuellen Batteriestatus,
Die Drehrichtung vorne und hinten erleichtert Ihnen die Arbeit erheblich.
4. Das Messerwechselsystem ist schön und einfach. Du brauchst nicht
zusätzliche Werkzeuge, die Ihre Arbeitszeit erheblich verkürzen.
5. Mehrere Schutzfunktionen (Lade- und Entladeschutz,
Batterieüberhitzungsschutz, Motorüberlastungsschutz.

Spezi�kationen:
Eingangsleistung: AC110–220 V, 50/60 Hz
Abmessungen: 229x170x80mm
Gewicht: 628g

Gebrauchsanweisung:
1. Drehen Sie den Geschwindigkeitsregler, um das Gerät zu starten.
Wählen Sie die Drehrichtung und Geschwindigkeit aus, um die Fräsmaschine zu starten.
2. Drücken Sie den Batterieschalter, um zwischen den Anzeigen zu wechseln
Batteriestatus und Drehzahl.
Schutzsystem:
Das Gerät verfügt über einen Chip, der vor Überlastung und übermäßiger Beanspruchung schützt
 Spannung.
Der Akku verfügt über eine Überhitzungsschutzfunktion.
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Bevor Sie laufen:
Bitte lesen Sie die folgenden Sicherheitshinweise, um dies zu vermeiden
Gefahren, die zu Personenschäden oder Produktschäden führen können.
1. Bitte verwenden Sie das Gerät in einer häuslichen Umgebung. Temperatur 0–40 °C. Benutzen
Fräsmaschinen an einem sehr staubigen oder warmen/feuchten Ort können das Produkt beschädigen.
2. Lassen Sie den Router niemals fallen.
3. Achten Sie darauf, den Gri� nicht fallen zu lassen.
4. Starten/anschließen Sie die Fräsmaschine niemals mit nassen Händen.
5. Verwenden Sie niemals kaputte Verlängerungskabel, um Kurzschlüsse zu vermeiden.
6. Stecken Sie nicht zu viele Kabel in ein Verlängerungskabel, um Kurzschlüsse zu vermeiden.
7. Denken Sie daran, das Gerät nicht zu zerlegen oder zu modi�zieren.
8. Lassen Sie kein Wasser oder andere Getränke in die Mühle gelangen. Es könnte beschädigt werden.
9. Wenn das Gerät über�utet wurde, melden Sie es dem Verkäufer.
10. Nur für kosmetische Behandlungen verwenden.
11. Setzen Sie die Fräsmaschine keinen hohen Temperaturen oder schlechten Wetterbedingungen aus.
12. Überprüfen Sie, ob das Gerät ordnungsgemäß funktioniert. Wenn Vibrationen spürbar sind, auch nicht
unangenehmer Geruch, kontaktieren Sie bitte den Verkäufer.
13. Bringen Sie den Oberfräsengri� immer wieder an seinem Platz an.
14. Die Stromversorgung des Geräts beträgt 110 V/220 V. Wenn das Gerät mit dieser Leistung nicht 
funktioniert, kann es daran liegen Gebrochen.

Verfahren zum Messerwechsel:
1. Um den Fräser zu entfernen, drehen Sie die Drehung im Uhrzeigersinn in Richtung der Pfeile
bis es klickt – dann können Sie das Messer herausziehen.
2. Um den Fräser zu installieren, stellen Sie sicher, dass sich die Drehung in der o�enen Position 
be�ndet – setzen Sie den Fräser in die Position ein Kopf und drehen Sie ihn in die andere 
Richtung, bis er einrastet.

Fehlerbehebung

Problem Ursache Lösung

Fräsmaschine Nr
möchte

 Start

Frezarka nagle 
przestała działać

a) lose Verbindung des Motorsteckers mit 
der Steckdose

b) beschädigtes Kabel

c) Motorproblem

Schließen Sie das Gerät richtig an.
Überprüfen Sie alle Stecker

Ersetzen Sie das Netzkabel

Überprüfen Sie den Motor und reparieren Sie 
das Gerät Falls benötigt

Überlastung des Geräts oder des Kopfes
Fräsmaschine ist nicht geschlossen.

Überprüfen Sie Ihr Sicherheitssystem bzw
Schließen Sie den Kopf mit dem Fräser am Gri�.




